

# Technische Daten

## Gemäß Richtlinie (EU) Nr. 90/60/EC

„ \* “ Sternchen bedeuten Variantenmodelle und können zwischen (0-9) und (A-Z) variieren.

<b>Samsung</b>		
Modellbezeichnung	WD8FK54****	
<b>Energieeffizienzklasse</b>		
A (höchste Effizienz) bis G (geringste Effizienz)	A	
<b>Energieverbrauch</b>		
Waschen, schleudern und trocknen	kWh	5,44
Nur waschen und schleudern	kWh	1,04
<b>Waschleistungs-kategorie</b>		
A (höchste Effizienz) bis G (geringste Effizienz)	A	
<b>Wasserextraktions-Effizienzklasse</b>		
A (höchste Effizienz) bis G (geringste Effizienz)	A	
Restfeuchtigkeit	%	44
Maximale Schleuderdrehzahl	U/min.	1400
<b>Kapazität</b>		
Waschen	kg	8
Trocknen	kg	6
<b>Wasserverbrauch</b>		
Waschen, schleudern und trocknen	ℓ	88
Nur waschen und schleudern	ℓ	48
<b>Programmdauer</b>		
Waschen, schleudern und trocknen	Min.	690
Nur waschen und schleudern	Min.	280
Die Informationen auf dem Etikett und dem Datenblatt beziehen sich auf das Programm	Waschen	Baumwolle 60 °C + Intensiv + 1400U/min
	Trocknen	TROCKNEN BAUMWOLLE + Schranktrocknen + Schleudern
Geschätzter jährlicher Verbrauch für einen Vier-Personen-Haushalt, wobei immer der Trockner genutzt wird (200 Zyklen)		
Energieverbrauch	kWh/Jahr	1088
Wasserverbrauch	ℓ	17600
Geschätzter jährlicher Verbrauch für einen Vier-Personen-Haushalt, wobei nie der Trockner genutzt wird (200 Zyklen)		
Energieverbrauch	kWh/Jahr	208
Wasserverbrauch	ℓ	9600

---

Die Die Verbrauchsdaten der Trocknungsenergie wurden unter den in der Norm EN50229 festgelegten Bedingungen gemessen.

- Erste Trocknung wurde mit 3 kg Last durchgeführt (die Last bestehen aus: 1 Bettlaken und 2 Kissenbezüge und 7 Handtücher), in Modus TROCKNEN BAUMWOLLE (Schranktrocken) + Schleudern (1400);
- Zweite Trocknung wurde mit 3 kg Last durchgeführt (die Last bestehend aus: 1 Bettlaken und 6 Kissenbezüge und 7 Handtücher), in Modus TROCKNEN BAUMWOLLE (Schranktrocken) + Schleudern (1400);
- Dritte Trocknung wurde mit 2 kg Last durchgeführt (die Last bestehend aus: 1 Bettlaken und 6 Kissenbezüge und 7 Handtücher), in Modus TROCKNEN BAUMWOLLE (Schranktrocken) + Schleudern (1400);  
(1 oder 2 Handtücher können hinzugefügt, oder für die Gewichtseinstellung entfernt werden.)

# Caractéristiques techniques

## Selon la réglementation (UE) n° 90/60/CE

« \* » L'astérisque(s) signifie un modèle variable et peut varier de (0-9) ou (A-Z).

Samsung		
Nom du modèle	WD8FK54****	
Classe énergétique		
A (économe) à G (peu économe)	A	
Consommation électrique		
Lavage, essorage et séchage	kWh	5,44
Lavage et essorage uniquement	kWh	1,04
Classe de performance de lavage		
A (économe) à G (peu économe)	A	
Classe d'efficacité d'extraction de l'eau		
A (économe) à G (peu économe)	A	
Taux d'humidité résiduelle	%	44
Vitesse d'essorage maximale	tr/min	1400
Capacité		
Lavage	kg	8
Séchage	kg	6
Consommation d'eau		
Lavage, essorage et séchage	ℓ	88
Lavage et essorage uniquement	ℓ	48
Durée du programme		
Lavage, essorage et séchage	min	690
Lavage et essorage uniquement	min	280
Programmes auxquels les informations sur l'étiquette et la fiche technique renvoient	Lavage	Coton 60 °C + Intensif + 1400tr/min
	Séchage	Séchage Coton + Prêt à ranger + Essorage
Consommation annuelle estimée pour un foyer de 4 personnes, qui utilise toujours le séchage (200 cycles)		
Consommation électrique	kWh/an	1088
Consommation d'eau	ℓ	17600
Consommation annuelle estimée pour un foyer de 4 personnes, qui n'utilise jamais le séchage (200 cycles)		
Consommation électrique	kWh/an	208
Consommation d'eau	ℓ	9600

---

Les données de consommation énergétique du séchage ont été mesurées sous les conditions spécifiées dans la norme EN50229.

- Le premier séchage doit être réalisé avec une charge de 3 kg (la charge consiste en : 1 draps et 2 taies d'oreiller et 7 serviettes) en sélectionnant Séchage Coton (Armoire) + Essorage (1400) ;
- Le deuxième séchage doit être réalisé avec une charge de 3 kg (la charge consiste en : 1 draps et 6 taies d'oreiller et 7 serviettes) en sélectionnant Séchage Coton (Armoire) + Essorage (1400) ;
- Le troisième séchage doit être réalisé avec une charge de 2 kg (la charge consiste en : 1 draps et 6 taies d'oreiller et 7 serviettes) en sélectionnant Séchage Coton (Armoire) + Essorage (1400) ;

(il est possible d'ajouter ou d'enlever 1 ou 2 serviettes pour le réglage du poids.)

# Specifiche

## Ai sensi della normativa (UE) n. 90/60/EC

“ \* ” Uno o più asterischi indicano la variante di un modello e possono comprendere i simboli (0-9) o (A-Z).

<b>Samsung</b>		
Nome modello	WD8FK54****	
<b>Classe di efficienza energetica</b>		
Da A (efficienza massima) a G (efficienza minima)	A	
<b>Consumo energetico</b>		
Lavaggio, centrifuga e asciugatura	kWh	5,44
Solo lavaggio e centrifuga	kWh	1,04
<b>Classe di efficienza di lavaggio</b>		
Da A (efficienza massima) a G (efficienza minima)	A	
<b>Classe di efficienza di estrazione dell'acqua</b>		
Da A (efficienza massima) a G (efficienza minima)	A	
Umidità residua	%	44
Velocità massima della centrifuga	rpm	1400
<b>Capacità</b>		
Lavaggio	kg	8
Asciugatura	kg	6
<b>Consumo di acqua</b>		
Lavaggio, centrifuga e asciugatura	ℓ	88
Solo lavaggio e centrifuga	ℓ	48
<b>Durata del programma</b>		
Lavaggio, centrifuga e asciugatura	min	690
Solo lavaggio e centrifuga	min	280
Programmi ai quali si riferiscono le informazioni riportate sull'etichetta e sulla scheda	Lavaggio	Cotone 60 °C + Intensivo + 1400rpm
	Asciugatura	Asciuga Cotone + Armadio + Centrifuga
<b>Consumo annuo stimato per un nucleo familiare di 4 persone, utilizzando sempre il ciclo di asciugatura (200 cicli)</b>		
Consumo energetico	kWh/anno	1088
Consumo di acqua	ℓ	17600
<b>Consumo annuo stimato per un nucleo familiare di 4 persone, non utilizzando mai il ciclo di asciugatura (200 cicli)</b>		
Consumo energetico	kWh/anno	208
Consumo di acqua	ℓ	9600

---

I dati sul consumo energetico del programma di asciugatura sono stati raccolti nelle condizioni specificate all'interno dello standard EN50229.

- La prima asciugatura deve essere completata con un carico di 3 kg (carico composto da: 1 lenzuola e 2 federe e 7 asciugamani) selezionando ASCIUGA COTONE (Armadio) + Centrifuga (1400);
- La seconda asciugatura deve essere completata con un carico di 3 kg (carico composto da: 1 lenzuola e 6 federe e 7 asciugamani) selezionando ASCIUGA COTONE (Armadio) + Centrifuga (1400);
- La terza asciugatura deve essere completata con un carico di 2 kg (carico composto da: 1 lenzuola e 6 federe e 7 asciugamani) selezionando ASCIUGA COTONE (Armadio) + Centrifuga (1400);

(È possibile aggiungere o rimuovere 1 o 2 asciugamani per aggiustare il peso.)